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Trojka oslaví Vinohradské vinobraní opět pod Žižkovskou věží 

Praha 2. září - Vinohradské vinobraní se blíží, letos přinese skvělá vína i živé koncerty! Tradiční 

akce proběhne 12. a 13. září, návštěvníci se mohou těšit na skvělý výběr z hroznů, ale i na úžasné 

kapely jako Moravians, Charlie Slavík Revue nebo hvězdu Česko Slovenské Superstar Martina 

Haricha. 

I sám Dionýsos by mohl závidět to velké množství druhů vín, které budou mít návštěvníci možnost 

v Mahlerových sadech pod Žižkovskou věží ochutnat. Na 29. ročník Vinohradského vinobraní přijede 

celkem 29 vinařství z Čech i Moravy a stejně jako každý rok proběhne i letos hlasování o nejoblíbenější 

vinařství. Hlasující budou navíc zařazení do tomboly a každý den před posledním koncertem z ní budou 

vylosováni výherci atraktivních cen. 

„Vzhledem k probíhající rekonstrukci náměstí Jiřího z Poděbrad si letošní ročník Vinohradského 

vinobraní užijeme pod Žižkovskou televizní věží,“ uvedl starosta Prahy 3 Michal Vronský a dodal: 

„Vinobraní je kromě oslavy vína kulturní a společenskou událostí – příležitostí k setkání sousedů, přátel 

i rodin s dětmi, pro které máme připravený inspirativní program.“  

V pátek i v sobotu začneme už v 10 hodin, program končí úderem deváté hodiny večer. V pátek si 

návštěvníci mohou od 13 hodin užít první tóny Cimbálové muziky Michala Horsáka. Po ní se přeneseme 

do vln indie folku se skupinou Surfellow a zhruba od šesti odpoledne na pódiu zazpívá hvězda Česko 

Slovenské Superstar Martin Harich. Posledním pátečním koncertem se pak vrátíme k lidovým písním 

s kapelou Moravians.  

Také v sobotu se pomyslné brány Vinohradského vinobraní otevřou už v 10 hodin. V průběhu dne 

uslyšíme například harmonikáře Josefa Rohlíčka, po kterém zahraje soul-bluesová kapela The 

Simpsons Trio. V blues bude pokračovat kapela St. Johnny, po nich se můžeme těšit na pop-rock v 

podání kapely Sqost. Vinobraní zakončí přední evropský hráč na foukací harmoniku a jeho kapela 

Charlie Slavík Revue. 

Připravený je také program pro děti, které v pátek od 15 hodin uvidí představení Co je víc? od Divadla 

DAMDAM. V sobotu si pak v průběhu dne užijí tematický workshop a dílničky.  

Vstup na Vinohradské vinobraní je zdarma. Víno se bude nalévat do speciálních skleniček, které si 

návštěvníci zakoupí za sto korun a které zůstanou cenným suvenýrem a vzpomínkou na tradiční akci 

Prahy 3. Obavy z toho, že byste hladověli, rovněž mít nemusíte. Na místě si můžete dát například lokše, 

maďarské lahůdky, grilované dobroty, české speciality a spoustu dalšího. Radnice Prahy 3 myslí i na 

ty, kteří alkohol nepijí, a proto bude k dispozici také nabídka nealkoholických nápojů. 

„Vinobraní je pro mě především příležitost, kde se mohou obyvatelé Prahy 3 potkat, strávit spolu nějaký 

čas anebo se teprve seznámit. Je to příjemné rozloučení s létem, které si nenechám ujít. A zvu všechny 

milovníky vína, přijďte si s námi připít na zdraví,“ doplnil starosta Michal Vronský. 

 


